SIEF1=1210 Jolll gaulyall Juadll gllall o sdasll dyl59

WLkl jasll sac Gloll daola
PH PNET | Y P Y PR PY | [ S—
MATH 111
o ol e Q__A}“
s ealad a8 rpitial) and
day (e elaill odlal
sdald Olodad

1 T8 L) I (e A Juad i — bl A — il gl




:\,.\.g.ﬁ.az&wAQ\}A={3,5,7,9,...}QE\32 1«
W] (@) alsa] (A)
Bsall Ao leganall aladialy isi [—3,4) 3540 2
fx: —3<x<4} (B) {x: —3<x<4} (A)
{x: =3 <x <4} (D) {x: —3<x<4} (€)
1_ 3
27| 3
s (8) <la| (A)
x-5 3
x‘S;’ZZ 4 o
My )| X o *v @ 2 |®
Z X "z VA VA
Jr+y=+vVx+ \/—}; 5
) slsa| (A)
2 AUB 8B =1{23,6809} sA=1{3,611} os13| 6
{11} (D) {3,6} () {2,3,6,8,9,11} (B) {2,8,9} (A)
AcCB éB={ft,hr} sA={frthlm} s 7
wl @ wlsa] ()
7€AMA={351213,27} o 13| 8
W] @ wlsa] ()
Aol e 11 9
il (B) Glsa| (A)
@ —5 59 Gaanll g Al | 10
. (D) 13 © 4 (B) 45 (A)
3 W = 11 @]
Vx| V@@ Y (@] Vx |@®

Page 2 of 5




By+2)-(7y*+2y+5)= | 12 &
-7y} -y +3 (B) -7y*+y+3 (A)
~7y* -y -3 (D) ~7y*+y-3 (©)
(x+4)(x—4)=x>-8x+16 13 o
Uas (B) clpa | (A)
ot X Al b Llita 1, 5, 3,2 del) cils 1Y | 14
2 o B o9 2 @ Y @&
15 2 10 3
Led caaslil) guasel) M8 1:5 dpudy 120 2l and 13| 15
50,70 (D) | 40,80 (€| 20,100 |(B)| 30,90 |(A)
R Y+2x—1=0 afical baY Jpa | 16
1 @ -1 @ 2 ® “Z @A
2 2
Juall G Lagd S 1Y cpraiional) cpudaddl salaty | 17 G
Ls|  (8) <lpa | (A)
x=1gécﬂu=\ud\wa.5.\h.q 18 L
Li|  (B) <pa| (A)
AxB={(23),21),1,3)}cbA4={2,1} yB={3,1} os1}| 19
Wil (8) <lsa] (A)
R dddal) dasY) dogana 50 f(x) = 241 2 Jaw| 20
La| () wlsa | (A)
ot lalll &l g Jsadl 4 Jla 120,400 oylaia (b jlia 3155 | 21 (a
3010 3015 3020 (8) 3005 (A)

©

Page 3 of 5




A rdad B3x—5=x+5 1) 22

7 (D) 3 (€) 3 (B) 1 (A)
G 3x—y=3 s 2x+y=7 sii| 23

x=2 5,y=3 (B) x=2 5 y=-3 (A)

x=-2 5y=3 (D) x=-2 5, y=-3 (©)
l) 2 (=3, —5) dbih) pii | 24

&b | (D) &l | (C) & | (B) Js¥i | (A)
o (1,3) 5(1,5) ouilaill) o huatial] Ak cilflaa) | 25

(=2,5) | )| 3-9 | (0 (L4 @) G5 |(A)
o f(=1) dad b f(x) =2x% + 1 W <ils 1Y) | 26

-3 (D) 1 (©) 3 (B) ; (A)
Lagy A flx) =x2 —x®| 27

ki (B) clpa | (A)

o X dad old 3671 9 =0 s 1Y 28

21 e 3 (© . ® 3 (A)

2 5 2 2

Icpand @ {(h,2),(k 1), (r,3)} L ga| 29

1,23} || {13} | {hkr} |() {2} (A)
A Gl Gl gy, 21600 Eall flaa 1S A9 5 A9 ol 5 ol W 5 Jay (A 13| 30

3300 (D) 2700 () 3600 (8) 2600 (A)
log(xy) = log(x) +1log(y) | 31 .

e ) clsa| (A)

o (1,-5) 5 (7,2) cuilabily jlad) asfiiecad) bdd) Jpa | 32

N ) I (> 7 ® (A)

3 4 8 6

Page 4 of 5



Y=mx+C b €Al jsaa e phily g dd o) agiiual) bdd) dldaa | 33
L) (B) Glsa | (A)
(x —y)? =x*-2xy +y° 34
Ly (B) <lsa | (A)
L.,;\sm {1I 2’ 3) 6) 7I 8’ 9} kM‘ L‘.t) 35 U‘“
5 (D) @ (€) 6 (B) 4 (A)
=F] [ 55
y X
La) (8) clpa| (A)
(sn)m — 8m—n 37 e
Lyl (8) wlpa | (A)
x*+5x+6= 38
(x —2)(x~3) (B) (x-2)(x+3) (A)
(x+2)(x+3) (D) x+2)(x—-3) (C)
x*+y3 = (x+y)(x* —xy+y?) 39
ki (B) clsa | (A)
Babi3l) amy ) ol gy, 12000 el 48l GMSs 7% Ay palid) aal ol o 13 | 40 L

12960

(D)

12840

(©)

12600 |[(g)| 12700 [(a)

Page 5 of 5




